
 

                                                 

SKFM  Velbert Dienstleistungs gGmbH                            

 
Die SKFM gGmbH sucht im Rahmen der Teilnahme am 
Bundesprogramm ProKindertagespflege ab sofort zunächst befristet bis zum 31.12.2022 eine/n 
Diplom-Sozialarbeiter*in/Sozialpädagog*in/Dipl. Pädagog*in in Vollzeit oder in Teilzeit als 
Koordinator*in zur weiteren Profilierung der Kindertagespflege in Velbert. Die Inklusion und 
Partizipation sind entsprechende Themenfelder, die aufgegriffen werden sollen.   

                           
Was wir uns wünschen: 

 

 Erfahrung mit Kinderbetreuungsformen, gern auch im Bereich Kindertagespflege   

 kommunikative Fähigkeiten, Bereitschaft zum Dialog, Beratungserfahrung 

 Wissen über die aktuellen Themen der  Elementarpädagogik und Kleinkindentwicklung 

 Kenntnisse in der Umsetzung partizipativer Elternarbeit im Bereich der Kinderbetreuung 

 Erfahrung in der Gestaltung und Umsetzung von Kooperationen mit z.B.  
Stadtteilzentren/Familienzentren       

 Fähigkeit zum  Aufbau bzw. der Gestaltung eines Netzwerks verschiedenster sozialer 
Institutionen und Experten*innen        

 Erfahrung im Bereich der Gestaltung zielgerichter Öffentlichkeitsarbeit   

 Kenntnisse in der Zusammenarbeit mit der öffentlichen Jugendhilfe  

 Themen wie Inklusion, Partizipation und Qualitätssicherung umzusetzen 

 Übung im Umgang mit der EDV (z.B. Textverarbeitung mit MS-Office) 

 Bereitschaft im Team verlässlich zu kooperieren und sich weiterzubilden 
 

Ihre Aufgaben bei uns: 

 

 Sozialpädagogische Beratung von Kindertagespflegepersonen u.a. im Bereich der 
partizipativen Elternarbeit und zur Stärkung der beruflichen Identifikation der KTPP; 

 Sozialpädagogische Beratung der abgebenden Eltern, Stärkung der Partizipation der 
Eltern am Erziehungsprozess;  

 Entwicklung und Verfestigung neuer Kooperationsstrukturen und Netzwerke; 

 Einbindung neuer Kooperations- und Netzwerkpartner; 

 Gestaltung und Umsetzung der Öffentlichkeitsarbeit zur Werbung neuer 
Tagespflegepersonen   
     

Ihre Perspektiven:  
 

 Herzliche Aufnahme in das Team der SKFM Fachberatungsstelle Kindertagespflege und 
entsprechend fachliche Einarbeitung und Begleitung 

 Begleitende Einarbeitung durch unser tarifliches, mehrstufiges Entlohnungsmodell 
gemäß AVR  

 30 Tage Urlaub 

 Weihnachtsgeld 

 KZVK/zusätzliche Altersvorsorge 

 Arbeitsmedizinische Begleitung 

 Möglichkeiten zur Weiterbildung und Qualifizierung 

Es erwarten Sie spannende und vielseitige Aufgaben bei einem dynamischen und innovativen 
Träger. Eine leistungsgerechte und attraktive Vergütung sowie vielseitige Entwicklungs-
möglichkeiten runden unser Angebot ab. 
 
Wir freuen uns über Ihre schriftliche Bewerbung, gern online an:  
claudia.schmidt@skfm-velbert.de  oder per Post an: SKFM gGmbH, Grünstraße 3, 42551 Velbert 
 
Telefonische Rückfragen an Claudia Schmidt unter: 02051/2889-118 oder Ewelina 
Waletzko unter: 02051/2889-116 
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